

<p>Képességeidben Isten működik, de neked kell működtetned! ... Veled és érted mindent, de helyetted semmit! Nem vagy bábu!</p> <p>HANG – 3597, 4217. Em</p>	<p>Nem Bennem hisztek, hanem abban az elképzelésedben, amit Rólam kialakított bennetek az önző, uralkodni vágyó természetetek.</p> <p>HANG – 3698. Em</p>
<p>Az, hogy vágyaid és képességeid nem fedik egymást, olyan alázatra akar nevelni téged, amely szükséges ahhoz, hogy egyre jobban leoldódjanak rólad elfojtott hiúságod béklyói.</p> <p>HANG – 3783. Em</p>	<p>Mert mindenki, aki gonoszat tesz, gyűlöli a világosságot, s nem megy a világosságra, nehogy kiderüljenek a tettei.</p> <p>HANG – 3784. Em</p>
<p>A kisebbségi érzés (amely szereti önmagát köpködni) másik neve: elfojtott hiúság! Ebből valóban nem tudlak kiemelni téged mindaddig, amíg fontosnak akarod tudni magadat önmagadnak! Ha erről lemondnál, máris meggyógyultál!</p> <p>HANG – 3792. Em</p>	<p>„<i>Ne mondd magad kicsinek! Nem vagy te olyan nagy!</i>” A magukat köpködők mindig gyanúsak. Lelkük mélyén azt szeretnék, ha mások cáfolnák az önmagukról mondott becsmérlő kijelentéseiket. Tehát legtöbbször a lelkük mélyén meghúzódó hiúság, önteltség beszél belőlük.</p> <p>HANG – 4112. Em</p>
<p>Beteges gondolat az „igazság” védelme. Egyetlen erkölcsi igazság létezik. Ez pedig az, hogy szeressétek egymást. Ezt azért nem kell védeni, mert le sem lehet győzni! Ez akkor is „igazság” marad, ha nem tartja be valaki.</p> <p>HANG – 4251. Em</p>	<p>Ha valaki kérés nélkül is szeret tanácsot adni másnak, az uralkodni akar, és nem szolgálni.</p> <p>HANG – 4277. Em</p>
<p>Te is egy örök ajándék vagy az egész világ számára, amelynek kibontása kettőnk soha véget nem érő feladata.</p> <p>HANG – 4752. Em</p>	<p>Küldetésed nem kisebb, s nagyobb nem lehet, mint az, hogy általad Én éljek. Hidd el, ez nem nehéz. Az Én igám édes, és az Én terhem sokkal könnyebb, mint azok a terhek, amelyeket ti választotok ki magatoknak. Sokkal jobban szeretlek annál, semhogy túlfeszített megterhelést raknék rád.</p> <p>HANG – 541. Em</p>